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ONLY ONE WAY TO GOD 

САМО ЕДЕН ПАТ НА БОГ 

Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

„Јас сум Патот и Вистината и ;ивотот; никој не оди кај 

Отецот освен покрај мене“. (Јован 14: 6). Лажни 

религиозни учители им нудат на многу начини да го 

пронајдат Бог, но во целата збунетост е добро да го 

слушнеме нашиот Спасител, Господ Исус Христос, како 

вели: „Јас сум патот“. 

 

Ако некогаш имало време кога треба да го слушаме 

Неговиот глас, се чини дека тоа време е сега. Никој 

нема да негира дека живееме во несигурни времиња, но 

кога Исус првпат ги изговори овие зборови, времињата 

беа исто толку несигурни. Имаше многу религиозно и 

традиционално учење, но многу малку вистина. Исус им 

рече на фарисеите (религиозна секта): „Бескорисно е да 
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ме обожаваат, затоа што учат правила направени од 

човекот како да се мои закони!“ (Матеј 15: 9). 

Без сомнение, има многу во овој збунет свет денес кои 

го сакаат Томас, го поставуваат прашањето: "Како 

можеме да го знаеме патот?" Можеби можеби не го 

поставуваат гласно, но прашањето е во многу 

проблематични срца исто. Едно време постоеше тој 

сомнеж во моето срце и ум, но фала му на Бога, тоа веќе 

го нема, бидејќи кога Исус рече: „Јас сум патот“, тоа 

беше доволно за мене. 

Уште од времето кога Адам не му се покоруваше на Бога 

во рајската градина, човекот се обидуваше да најде 

начин да му се врати на Бога. Некои дури ќе негираат 

дека човекот некогаш залутал. Тие, всушност, велат дека 

кога детето ќе се роди во светот, тоа е веќе чисто и се 

што е потребно е само да се задржи на тој 

начин. Така, тие продолжуваат со своите залудни 

напори да го сторат токму тоа. Изгледа дека мислат дека 

ако можат да ги одведат во црква, да им дадат соодветна 

обука и на одредена возраст, да ги примат како член на 

црква, дека со текот на времето ова ќе ги внесе во 

рајот. Затоа, слушаме многу како се зборува за обука на 

млади луѓе, но многу малку за потребата младите да го 

прифатат Христа како Спасител. 

Се разбира, сосема е природно човекот да мисли дека 

може да се врати назад кон Бога. Кога Адам и Ева му 

згрешиле на Бога во градината Едем, се обиделе да се 

покријат за да ја сокријат својата голотија. Бегаа од 

Бога и се криеја меѓу дрвјата на градината. Кога Адам 

згреши наместо да му го признае гревот на Господа, тој 

избега од Него. Имаше само еден начин Адам да се врати 

кај Бога и да се направи прифатлив во Неговото 
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присуство, и Бог го направи првиот чекор. Тој погледна 

и го повика Адам и го најде како се крие меѓу 

дрвјата. „Господ Бог направи облека од животинска кожа 

... и ги облече Адам и Ева “. (Битие 3:21). Забележете 

дека Господ извршил пребарување, наоѓање и 

обезбедување. Во ова ја гледаме Божјата одредба за 

сиромашните, виновни грешници. 

Исус Христос е Божји Син. Бог е Тој што Го испратил на 

светот. Бог е Оној кој ги положи сите наши гревови врз 

Него. "Тој го издржа страдањето што требаше да биде 

наше, болката што требаше да ја претрпиме. Цело време 

мислевме дека Неговото страдање е казна испратена од 

Бога. Но, заради нашите гревови Тој беше ранет, 

претепан заради злото што го направивме. Ние сме 

излекувани со казната што ја претрпе, оживеа со ударите 

што ги доби. Сите бевме како изгубени овци, секој одеше 

по својот пат. Но, Господ ја спушти казната врз Него, 

казната сите нас заслужено “. (Исаија 53: 4-6). 

Понекогаш слушаме како се изразува дека човекот 

залутал преку непослушноста на Адам, но се вратил 

преку Исус Христос. Библијата вели: „Зашто Христос 

еднаш и засекогаш умре за гревовите, добар човек во име 

на грешниците, за да ве доведе до Бога. Тој беше убиен 

физички, но духовно оживеан“. (1. Петрово 3:18). 

Постои само еден пат кон Бога и тој пат не е систем на 

правила или прописи или кодекс на однесување, туку 

преку славна жива Личност, Исус Христос, кој слезе од 

небото, и живееше живот што беше апсолутно без 

грев. Дури и оние што најмногу го мразеа, не можеа да 

најдат никаква грешка во Него и Јуда, оној што го 

предаде, призна дека тој предал невин човек. (Матеј 27: 

4). Значи, гледаме дека невиниот Оној кој страдал за 
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виновните, ги принесува виновните кон Бога на 

прифатлив начин. 

„Секој жив човек е ништо повеќе од издувам 

ветер. (Псалми 39: 5). Оваа изјава од Божјата реч јасно 

кажува дека ние сме само изнемоштени и слаби во 

најдобар случај, и дека она што Тој го бара од нас е да 

ја реализираме нашата потреба за Него и за неговата 

спасителна моќ. 

На луѓето со добро здравје не им е потребен лекар, така 

е и со самобендисаните, тие мислат дека не им треба 

Спасител, но Бог рече: „Дури и нашите најдобри 

постапки се валкани низ и низ сите“. (Исаија 64: 

6). Takeе биде потребно нешто подобро од нашите 

најдобри постапки за да се оспособиме да застанеме 

пред Бога. Тоа би барало правилен однос со Бога и дека 

го наоѓаме само во Христа. „Бог ве воведе во заедница 

со Христос Исус, и Бог го направи Христос да биде наша 

мудрост. Со него сме исправени со Бога; ние стануваме 

Божји свет народ и се ослободуваме“. (1. Коринтјаните 

1:30). 

„Христос беше без грев, но заради нас Бог го натера да 

го сподели нашиот грев за да можеме во заедница со 

Него да ја споделиме Божјата праведност. (2. 

Коринтјаните 5:21). Нашите гревови стојат меѓу нас и 

Бог, но Исус Христос ја претрпе казната за нив на крстот 

со што му угоди на Бога. „Тој е во состојба, сега и 

секогаш, да ги спаси оние кои преку Него доаѓаат кај 

Бога“. 

Исус е верен сведок. (Откровение 1: 5) и Тој вети дека 

нема да одврати никој што ќе дојде кај Него (Јован 

6:37). Да се дојде до Него едноставно значи да се 

свртиш од својот грешен живот, да му свртиш грб на 
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светот, да бараш од Бога да ти прости и да те 

очисти. Кога ќе го прифатите Господ и Неговата 

прошка, тој ќе ви го даде Својот мир и радост. 

Има само еден пат кон Бога, драг читател, нека го 

слушнеш Господ Исус Христос како што вели: „Јас сум 

патот“. Клекнете сега и разговарајте со Него и кажете му 

за вашиот живот, кажете му дека ви е жал, замолете го 

да ви прости, да биде милостив кон вас грешник, да ве 

очисти, да ве направи свое дете и да ви даде вечен 

живот. Тој вети дека ќе го стори тоа, затоа верувајте во 

Него и стани со уверување во твоето срце дека Те чул и 

дека работата е завршена. 

Одете тогаш и повеќе не грешете, и ако откриете дека 

сте слаби, замолете го Господ Исус да ве зајакне и да ви 

даде победа над гревот. Бидете решени да се свртите од 

нештата во светот и ќе откриете дека Тој не само што ќе 

ви даде мир и радост што светот не може да ги даде, туку 

ќе најдете таква радост во служењето на Бога што нема 

да ги пропуштите ниту задоволствата на светот, за 

работите на светот се само за момент, но она што Бог го 

дава, е засекогаш. 

Свртете се сега кон Оној кој е Патот, Вистината и ивотот. 

Измамникот 

Сатаната ги измамил Адам и Ева давајќи им лага за 

вистината. Тој им го понуди она што не му припаѓаше и 

им даде тага од радост и смрт за живот. 

Лажна правда 

Сатаната ќе ви понуди лажна праведност, како ваша 

сопствена праведност, која е валкана преку и преку, 

наместо вистинската Исусова праведност, добиена само 

со свртување од гревот и со верба во Исус Христос. 
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Лажен мир 

Сатаната ќе ти даде лажен мир со тоа што ќе ти каже дека 

сите луѓе се Божји деца и ќе одат во рајот. Исус им рече 

на фарисеите: „Вие сте деца на вашиот татко, theаволот, 

и сакате да ги следите желбите на вашиот татко“. (Јован 

8:44). Јован апостол пишува: „Кој продолжува да греши, 

му припаѓа на theаволот, затоа што theаволот згреши од 

самиот почеток. Синот Божји се појави токму поради 

оваа причина, за да го уништи она што doneаволот го 

стори. Кој е Божјо дете, не продолжи да греши, бидејќи 

самата Божја природа е во него; и бидејќи Бог е 

неговиот Татко, тој не може да продолжи да греши. Ова 

е јасна разлика помеѓу Божјите деца и децата на 

Devаволот: секој што не прави што е правилно или не 

сакај го неговиот брат не е Божјо дете “. (1. Јованово 3: 

8-10). 

Ние можеме да станеме Божји деца само со повторно 

раѓање. „Некои, сепак, Го примија и веруваа во Него; па 

Тој им даде право да станат Божји деца. Тие не станаа 

Божји деца со природни средства, односно со раѓање 

како деца на човечки татко; Самиот Бог Никој не може 

да го види Царството Божјо освен ако не се роди 

повторно. Едно лице се раѓа физички од човечки 

родители, но се раѓа духовно од Дух “. (Јован 1: 12, 13 и 

3: 3,6). Сатаната ви кажува дека нема пекол, нема Бог, 

нема суд и нема воскресение. Светиот Дух, Духот на 

вистината, ви ги покажува вашите гревови и ви го 

покажува Исус носителот на гревот, Божјиот Син, кој го 

одзема гревот на светот. 

Лажна радост 

Theаволот се обидува да ви даде лажна радост и ќе ви 

даде светски желби. Овие, сепак, не можат да го 
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задоволат копнежот на вашата душа. Ниту пиво ниту 

алкохол не можат да ја задоволат жедта на вашата 

душа. Исус offered понудил на Самарјанката покрај вода 

за спасување на бунарот што ќе ја задоволи нејзината 

жед. (Јован 4,5-13). Исус е фонтана на животот. Ако 

пиеме од водата што Тој ја дава, таа вода ќе биде во нас 

како жив извор што води кон вечен живот. Нека не ве 

лаже ѓаволската лажна, празна радост што завршува само 

во вечна тага во пеколот. 

Лажна светлина 

Theаволот се појавува како лажна светлина. Тој сака да 

се појавува како ангел на светлината. Пред неговиот пад 

тој беше најубавиот ангел, но веќе не е. Тој се обидува 

да направи гревот да изгледа многу привлечен и убав, за 

да ве искуша и да ве држи во заробеништво, но оваа 

светлина е лажна светлина. Кога ќе се појави Исус, 

Синот на правдата, светлината на ѓаволот ќе 

згасне. Божјата светлина ќе ја открие грдоста на 

таканаречената слава на сатаната. 

Лажен начин 
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Theаволот се обидува да ве доведе на погрешен 

начин. Постои само еден начин што води кон рајот. Исус 

рече: „Јас сум патот, вистината и животот“. Сатаната ви 

кажува дека има подобар начин, поширок пат по кој одат 

многумина, но тој не ви го покажува крајот на тој пат 

што води кон пеколот. 

„Она што мислите дека е вистинскиот пат, може да 

доведе до смрт. Глупавите луѓе секогаш мислат дека се 

во право. 

Мудрите луѓе слушаат совети. Праведноста е патот кон 

животот; злото е патот до смртта. “(Изреки 14:12 и 12: 

15,28). 

Лажни богатства 

Богатството што го дава ѓаволот е лажно 

богатство. Богатиот човек бил измамен, бидејќи кога 

умрел отиде во пеколот. Јуда бил искушуван од триесет 

сребреници. Предавајќи го Исус, тој го загуби вечниот 

живот, вечниот мир, вечната радост и вечното 

богатство. Сатаната ќе ти даде камен за леб, скорпија за 
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јајце и змија за риба. Во Исус имаме вечно богатство кое 

никогаш нема да исчезне. (Матеј 7: 7-11). 

Може да се каже многу повеќе, но ова е доволно за да ве 

предупреди да го следите вистинскиот Пастир кој го 

даде својот живот за вас. Следете ја вистинската 

светлина која е Исус. Прими го Духот на вистината, 

Светиот Дух, биди гранка на вистинската лоза. Слушајте 

го Исус вистинскиот пророк, а не пророците на 

ѓаволот. Сврти се од твоите идоли, (лажни богови) и 

служи му на вистинскиот Бог. 

Биди вистински обожавател и обожувај се на Бога во дух 

и во вистина. Исус е вистинскиот леб што го задоволува 

и дава вечен живот. 

Не се лажеј, Бог не се потсмева, што ќе посее човек, ќе 

жнее. 

Не дозволувајте ѓаволот повеќе да ве лаже, туку следете 

го Исус Христос, кој рече: „Јас сум патот, вистината и 

животот“. 

 Овој евангелски трактат е преведен со компјутер. Ако 

можете да го поправите или подобрите јазикот, 

контактирајте ја канцеларијата на info@angp.co.za 

  

Ако сте пронашле спасение во Христа, или сте биле 

поинаку благословени преку нашата евангелска 

литература, ве молиме, кажете ни. Ние би сакале да му 

благодариме на Бога со вас и да се сеќаваме на вас 

понатаму во нашите молитви. За бесплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 јазици, ве 

молиме контактирајте не : 

  

 

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 10  

СРЦЕТО НА ЧОВЕКОТ 
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